

发扬匠人精神 下足“绣花”功夫 扮靓文明郑东

郑东新区管委会 组织党员干部开展文明交通志愿服务活动

本报讯 为进一步激发郑东新区管委会机关干部职工的责任意识、服务意识和奉献意识,营造全员参与文明创建的浓厚氛围,在管委会机关开展郑东新区管委会文明交通志愿服务活动,进一步推进管委机关走在前、作表率,示范带动全区上下充分展示文明和谐形象。

据了解,从8月22日起,管委会志愿者们从龙湖中环路至龙翔三街(东北角和西南角),身着志愿者红马甲,头戴志愿者红帽子,手举文明交通劝导小红旗,微笑着用礼貌用语对个别行人闯红灯、不走斑马线等不文明道路交通行为进行劝导,引导行人遵守交通规则,劝导非机动车走非机动车道。志愿者们积极行动,通过自己的示范、教育、引导,为创造安全、有序、文明、畅通的道路交通环境作出贡献。



通过开展文明交通、文明出行志愿服务活动,志愿者们用微笑和爱心维护安全、有序、文明、畅通的道路交通环境。引导和教育广大市

龙子湖街道办事处 不断巩固城市精细化管理工作成效

本报讯 8月份以来,龙子湖街道办事处发现城市精细化管理工作反弹现象时有发生。为进一步巩固城市精细化管理工作成效,龙子湖街道办事处科学调度,加大力度,妥善做好反弹工作。

根据工作计划,龙子湖街道办事处实行“三分”工作法,切实做好城市精细化管理工作。一是科学划分重



商都路办事处 文明家园 你我共创

本报讯 为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,创造整洁优美的生活生产环境,8月25日上午,商都路办事处组织水平路社区开展以“文明家园,你我共创”为主题的城市清洁志愿服务活动。

活动中,社区工作人员带领社区党员、社区志愿者,编组成队,分头行动。大家纷纷穿上红马甲,手拿铲刀、扫帚、夹子等各种清洁工具,来到辖区大街小巷,全身心投入环境卫生大清理行动中。大家有的清理小广告,有

豫兴路办事处 整治违规占道 提高精细化管理

本报讯 为进一步加大辖区占道经营的整治力度,深入推进城市精细化管理工作,切实解决乱摆摊设点、占道经营等市容市貌问题,8月23日,豫兴路办事处组织人员在辖区内开展占道经营专项整治行动。整治行动按照“以整治促管理,以管理提形象”的工作原则,坚

持文明劝导与强制执法相结合的方式,重点针对吉瑞路、增福街、瑞云路占道、出店经营等市容乱象进行集中整治,依法对占道、出店经营等违规行为进行集中清理。整治中,工作人员针对商贩违规占道、商户户外经营等行为进行宣传教育,引导他们依法依规文明经营,对屡教不改者仍不整改的,坚决予以查处。记者 王阳 通讯员 丁冬

点任务。根据辖区商务区、居住区、校园区、在建区、景观区等不同区域不同特点,科学规划机动车非机动车整治、围挡整治、广告垃圾整治等不同重点任务,做到一区一策。二是科学区分工作时段,早高峰重点关注道路通勤、高峰后期重点关注社区楼院、在建工地、夜间重点关注夜市摊位,做到工作合理有序。三是科学分

配人力物力。重点针对休息日管理缺失现象,主动担当积极作为,延时服务错峰休息,保障周末人员持续在岗,服务持续到位。

下一步,龙子湖街道办事处将持续开展好各项工作,落实属地管理责任,不断提升辖区综合环境治理水平,不断提升群众获得感和幸福感。记者 王阳 通讯员 胡效铭

的捡拾绿化带内的“白色垃圾”,有的清理社区道路杂物,还有的将花坛中的杂草和纸屑等影响市容市貌的垃圾进行统一清理。同时,志愿者们还对辖区进行了定点巡视,检查公共区域的环境卫生情况,并对辖区居民进行文明城市宣传活动,引导大家一起参与清洁活动。

此次志愿服务活动不仅调动起社区群众参与环境卫生整治的积极性,还美化了辖区卫生环境,增强了群众爱护环境的意识。记者 王阳 通讯员 邢皓瑜 文/图

祭城路街道办事处 开展文明城市创建宣传活动

本报讯 为进一步提高广大居民对文明城市创建的知晓率和参与度,形成“人人知晓、人人参与、人人贡献”争创文明城市的良好氛围,8月29日,祭城路街道办事处金龙社区组织社区工作人员、志愿者到小区内广泛开展文明城市创建宣传活动,全力推进文明城市创建工作。

志愿者们通过入户宣传,与居民亲切交谈,向居民宣传和发放《公共文明基本常识通俗读本》,

龙源路办事处 “全城清洁”提升城市“颜值”

本报讯 为有效解决市容环境卫生问题,提升城市精细化管理水平,维护整洁有序的居住环境,8月26日,龙源路办事处持续开展“全城清洁”行动。

行动前,办事处结合辖区实际情况和日常自查自纠问题对整个行动进行合理安排部署,按照“全面动

金光路办事处 精细化推进城市管理工作全方位治理

本报讯 为扎实做好城市精细化管理工作,提升城市治理水平,近日,金光路办事处抓强补弱,全方位治理辖区各类不文明现象,用实际行动履行好职能职责,进一步优化提升城市管理水平。

开展联合执法,维护道路秩序安全。面对辖区机动车乱停乱放、占压盲道现象,办事处一方面联合执法工作人员通过预留电话短信告知的形式,对违停车辆所有人进行提醒,督促其在规定区域正确停放,需尽快驶离;另一方面通过社区微信群发布道路交通安全知识,加大道路交通安全知识的宣传,从而提高群众的道路安全意识,自觉遵守道路交通安全法律法规。

排查+日常,让环境卫生问题无处可藏。环境卫生问题对于改善人居环境,提高生活质量具有重要意义,办事处从严、从细、从实做好环境卫生整治工作,在做好社区内外日常保洁的同时,对辖区顽症痼疾进行高密度巡查整改,确保环境卫生问题发现一处,整改一处,力争使辖区环境面貌有变化,群众生活有感受。

截至目前,金光路办事处联合执法队员在规定区域正确停放,清除卫生死角约270处,清理混合垃圾约12立方米。下一步,办事处将持续发扬匠人精神,下足“绣花”功夫,提升城市的精细化

圃田乡 全面整治市容市貌

本报讯 为进一步深化郑州市城市精细化管理,近日,圃田乡持续开展市容环境综合整治,努力营造整洁、有序、和谐、舒适的人居生活环境,切实提高群众幸福感。

经营有序,拒绝占道。圃田乡向“城市顽疾”出实招,开展常态化乱摆摊卖、占道经营集中整治行动,加大力度整治街面道路脏乱差现象,助力城市精细化管理工作。以全面清理占道经营、店外经营为重点,对重点路段、重要场所、主次干道占道经营行为进行集中查处。同时,加强“空当期”管理,强化夜间各类占道经营乱象的整治力度,切实确保整治行动全方位、全时段覆盖。车辆乱停,依法整治。乡城管

办联合巡防队对辖区道路全面巡查,分工明确,各司其职,对重点路段进行徒步巡查,对道路两侧违规停放的机动车张贴发放《文明停车倡议书》,并对正在乱停车的车主现场进行劝导教育;针对沿街乱停放的非机动车,则将其规范摆放在停车区内。

环境卫生,持续保洁。为加大环境卫生整治力度,营造整洁有序的人居环境,圃田乡组织工作人员对辖区重点区域、重要路段扎实开展大清扫大整治活动,按路段逐个排查,清理卫生死角,保障道路干净整洁,全面提升市容环境秩序。

下一步,圃田乡将持续开展各项整治行动,以“零容忍”的高压态势,积极作为,多措并举,坚决遏制占道经营反弹、回潮现象,确保整治效果,为群众创造舒适整洁、畅通有序的城市环境。记者 王阳 文/图

环境卫生,大力宣传卫生环境整治、除病防病、健康环境等知识,做到人人懂卫生健康知识,人人参与环境整治。

此次活动加强了居民对文明城市创建重要性的认识,使居民树立更加牢固的文明意识,社区居民纷纷表示通过宣传大大提高了大家参与文明城市创建的热情与积极性,让文明城市创建理念更加深入人心。记者 王阳 通讯员 冯毅

通过“全城清洁”行动持续开展,辖区城市“颜值”得到了提升。下一步,龙源路办事处将不断把“全城清洁”行动“内化于心,外化于行”,积极组织、狠抓落实,努力为辖区居民群众营造一个干净、整洁、舒适的人群环境。记者 王阳 通讯员 王鑫



管理,全力打造“美丽、和谐”人居环境。记者 王阳 通讯员 王小丽 文/图



管理,全力打造“美丽、和谐”人居环境。记者 王阳 文/图

如意湖办事处 整治乱停乱放 打造畅通道路

本报讯 非机动车随意摆放、占用盲道一直是影响市容市貌的“顽疾”之一,为有效解决非机动车乱停乱放问题,8月30日,如意湖办事处绿城百合社区开展非机动车乱停放的专项整治行动,对辖区主次干道、商铺门前、院区内非机动车进行规范摆放,并积极向辖区居民进行宣传,倡导居民养成文明用车好习惯。

在整治过程中,社区工作人员、志愿者对随意停放的非机动车车主进行劝导教育,在找不到车主的情况下将乱停乱放的非机动车辆进行摆

博学路办事处 落实车辆停放治理

本报讯 为实现城市精细化管理能力持续提高,序化管理水平持续提升,能力作风建设再度提升,8月25日上午,博学路党工委书记高林广、办事处主任臧亚南带队前往智慧岛进行走访,执法中队、交警部门和相关科室负责人一同参加。

高林广一行前往湖心岛调研指导机动车、非机动车乱停乱放专项整治行动,重点检查了湖心岛中道东路、中道西路、平安大道、尚贤街、修业街等路段机动车及非机动车管理情况,听取了城管办负责人对社区网格员规划建设以及下一步工作提升计划,并指出:城市管理无小

龙湖办事处 多措并举助力辖区文明城市创建

本报讯 为进一步推进文明城市创建工作,连日来,龙湖办事处金融岛工作站充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,党员干部、志愿者带头行动,多措并举助力辖区文明城市创建工作。

坚持党建引领,助推文明创建。金融岛工作站发挥党建引领作用和党员先锋模范作用,将党建工作有序融入辖区治理中,主动担当作为,形成工作合力,共同推动创建工作落实落细。

加大宣传力度,营造共创氛围。组织辖区党员干部、志愿者、网格员走上街头、进商户、进企业,向广大群众发放文明手册,并通过面对面讲解,把文明礼仪、文明行为规范及创城知识送到群众手中,不断提高群众的知晓率、参与率和支持度,为全国文明城市创建、建设美好家园尽一份心、出一份力,形成共建共治共享的良好氛围。

推进专项整治,提升工作实效。组织工作人员、物业、市政等人员,持续开展环境整治、城市精细化管理、小广告清理等专项行动,联合城管、交警等部门深入推进工作。在辖区重点路段,对车辆违停、占道经营等情况进行专项整治,针对性制定措施,责任制落实任务,精细化整

放整齐。同时,督促物业对院区内乱停放的非机动车进行集中清理,主要将楼栋单元门口、楼道安全出口、小区主次干道等处乱停放的非机动车移至统一设置的停车点,保证车辆停放整齐。另外,志愿者还对过往的居民宣传非机动车乱停放可能带来的安全隐患,引导大家把非机动车停放在指定停放点,倡导居民养成文明用车好习惯。居民李阿姨说:“经过大家的共同努力,辖区内非机动车乱停车现象得到明显改善,院区秩序也变得井然有序。”

下一步,绿城百合社区将持续开展整治行动,把整治非机动车辆乱停放工作常态化、长效化,坚持不懈地干下去,使非机动车停放得到有效规范。同时倡导居民文明出行、规范停车,不乱停乱放、不占压盲道,做到“无标线不停车”,共同营造良好的通行环境。记者 王阳 通讯员 宋延山

事,要持续推进城市精细化管理,加速营造“干净、整洁、文明、有序”的城市面貌,提升物业管理水平,着力打造一批街区管理亮点路段,以点带面促进整体提升。三要坚持长效化宣传。发挥党员先锋模范作用和群众主体作用,深入开展文明城市创建,形成“人民城市人民建、人民城市人民管”的生动局面。同时积极发力做好线上线下宣传,联合“楼事会”、各物业公司在大型公共场所、各商务楼宇、居民小区投放相关公益内容,形成全天候、不间断、广覆盖的宣传态势,营造全民参与的良好氛围。记者 王阳



改销号,大力规范停车秩序,为辖区群众营造干净、有序、安全的环境,让市容市貌更加悦目、整洁。

深入辖区点位,督促整改达标。为加快辖区文明点位快速高质量达标,深入辖区文明点位,对照反馈问题,建立台账、督促整改、限时销号,对照考察标准,举一反三、自查自纠,确保问题整改整治一步到位。同时带领点位负责人到模范点位

进行参观学习,对照整改,规范落实,确保文明点位高标准高质量达标。下一步,金融岛工作站将继续凝心聚力,聚焦创城工作重点领域,紧盯薄弱环节,持续奋战在创城第一线。记者 王阳 通讯员 刘纪格 文/图